
MOTIE 
Raadsvergadering 18 juli 2023 

Agendapunt 3: voorstel inzake vaststellen Perspectiefnota 2024 

Onderwerp: onderzoek kernenergie 

Indiener: VVD 

 

De raad van Dinkelland  

 

In vergadering bijeen op 18 juli 2023 

 

constaterende dat:  

- bekend is geworden dat het kabinet een budget van 65 miljoen euro beschikbaar 

heeft gesteld aan provincies voor (onderzoek naar) kleinschalige opwek van 

kernenergie;  

- provincies elders in het land reeds langer enthousiast zijn over- en interesse tonen in 

kleinschalige opwek van kernenergie in hun provincie, maar de provincie Overijssel 

vooralsnog achterblijft;  

- de technologie niet stilstaat en steeds meer duidelijk wordt dat andere 

energiebronnen effectiever en efficiënter zijn dan wind- en zonne-energie;  

- het reeds aangetoond is dat we de klimaatdoelen van Parijs niet gaan halen met 

alleen wind- en zonne-energie;  

- door de aangenomen motie ‘grip op wind’ in de Provinciale Staten het niet mogelijk is 

om windenergie te realiseren in de gemeente Dinkelland vanwege de eis van een 

clustering van minimaal 4 windturbines; 

- er in het Dinkellandse raadsakkoord 2022 staat dat we met maximale inzet verder 

willen met het traject naar energieneutraal en duurzaam. 

  

overwegende dat:  

- kernenergie, zeker als het gaat om kleinschalige opwek, in vele opzichten uitermate 

geschikt is als duurzame energiebron;  

- het van belang is om breder te kijken dan alleen wind- en zonne-energie en een 

lobby hierbij kan helpen. 

- Een kleine modulaire reactor een relatief snelle bouw- en realisatietijd heeft. 

  

draagt het college op:  

- in RES Twente-verband en in de overleggen met de provincie Overijssel ten eerste te 

pleiten voor het binnenhalen van een deel van het budget voor (onderzoek naar) 

kleinschalige opwek van kernenergie en ten tweede, in diezelfde gremia, actief te 

blijven lobbyen voor de toepassing van kleinschalige opwek van kernenergie en 

andere alternatieven voor wind- en zonne-energie (zoals o.a. biogas) in de provincie 

Overijssel, teneinde te komen tot de wettelijke doelstellingen van CO2-reductie. 

  

en gaat over tot de orde van de dag.  

  

De Dinkellandse VVD, Joris Poffers 


